
                                Протокол №2

засідання робочої групи з координації діяльності зі створення 
Індустріального парку на території 

Чупахівської селищної територіальної громади

Дата проведення: 23.01. 2025 року
Місце проведення: Чупахівська селищна рада
Час: 09:00 – 11:00 
Присутні:

Селищний голова Олександр Кужель 
Секретар селищної ради Тамара Буряк 
Голова робочої групи – Ольга Галушко – начальник фінансового відділу
Секретар – Світлана Мороз – адміністратор відділу «Центр надання 
адміністративних послуг»
Члени робочої  групи:

Юлія КОНДРАТЮК - жителька селища Чупахівка

Людмила ВОЛОДІНА

-  в.о.  начальника відділу  економічного  розвитку  , 
інвестицій,  регуляторної  діяльності,  земельних 
земельних  відносин  та  екології   Чупахівської 
селищної ради

Світлана ХИЖНЯК
-  начальник  відділу  житлово-комунального 
господарства,  благоустрою,  будівництва  та 
архітектури Чупахівської селищної ради

Тетяна НЕВДАЧИНА
- головний  спеціаліст  фінансового  відділу 
Чупахівської селищної ради

Григорій КОМІСАРОВ
- головний спеціаліст відділу житлово-комунального 
господарства,  благоустрою,  будівництва  та 
архітектури Чупахівської селищної ради

Микола МАСЛЮК
- депутат селищної ради, голова комісії з планування 
та  фінансів,  бюджету,  соціально-економічного 
розвитку та інвестицій

Анатолій РОМАСЬ

-  депутат  селищної  ради,  член  комісії  з  питань 
будівництва,  житлово-комунального  господарства, 
транспорту,  зв’язку,  підприємництва  та  земельних 
відносин

Микола ЗАІКІН
- депутат селищної ради, голова комісії з питань прав 
людини,  правопорядку,  етики,  депутатської 
діяльності, охоронинавколишньогосередовища



Тетяна ЮЗЕФІВ - громадський діяч, жителька селища Чупахівка

                                               Порядок денний:

1. Про результати громадського обговорення створення на території 
Чупахівської селищної ради індустріального парку.

Доповідає: Тамара Буряк – секретар селищної ради 

2. Про проведення детального аналізу земельної ділянки 

        Доповідає: Людмила Володіна –   в.о. начальника відділу економічного   
розвитку, інвестицій, регуляторної діяльності, земельних відносин та 
екології

3.Про оцінку інвестиційної привабливості індустріального парку

Доповідає: Ольга Галушко – начальник фінансового відділу, голова робочої 
групи.

1. Слухали: Тамару Буряк – секретаря селищної ради про результати 
громадського обговорення щодо створення на території Чупахівської 
селищної ради індустріального парку.

Ухвалили: Інформацію взяти до уваги. Рекомендації і пропозиції, отримані в 
результаті громадського обговорення, врахувати при створенні концепції.

     2. Слухали: Людмилу Володіну –   в.о. начальника відділу економічного   
розвитку, інвестицій, регуляторної діяльності, земельних відносин та 
екології про проведення детального аналізу земельних ділянок: їх 
доступність, інженерні комунікації, наявність необхідної інфраструктури, 
екологічний стан.

Ухвалили: Інформацію взяти до уваги при підготовці відповідних рішень та 
концепції індустріального парку. 

 3.Слухали:  Ольгу  Галушко  –  начальника  фінансового  відділу,  голову 
робочої  групи  про  оцінку  інвестиційної  привабливості  індустріального 
парку результати  вивчення  місцевого  ринку,  визначення  галузей,  які 
матимуть попит та потенціал для розвитку в індустріальному парку.

Ухвалили: Інформацію взяти до уваги,  врахувати при розробці концепції 
індустріального парку.

Голова засідання                                  Ольга ГАЛУШКО

      Секретар                                                Світлана МОРОЗ
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